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Številka:03201-4/2024                                                      DODATNA  TOČKA 4 

Datum:  5. 4. 2024  
 
 

OBČINSKI SVET 
OBČINE HOČE-SLIVNICA 

 
 
ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 10. REDNI SEJI OBČIN-

SKEGA SVETA, 10. 4. 2024. 
  
NASLOV: Obravnava in potrditev Odloka o podelitvi koncesije 

za izvajanje gospodarske javne službe čiščenje ko-

munalne in padavinske odpadne vode na območju 

Občine Hoče-Slivnica.  

 
GRADIVO PRIPRAVIL: Odvetnik – Gregor Živko 
  
GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN 
  
POROČEVALEC: Odvetnik – Gregor Živko 
 
OBRAVNAVAL: 

 
/ 
 

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdi Odlok o 

podelitvi koncesije za izvajanje gospodarske javne 

službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne 

vode na območju Občine Hoče-Slivnica – v prvi 

obravnavi. 

 
OBRAZLOŽITEV: 
 

 

1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM PREDLOGA ODLOKA 

 

Dosedanji izvajalec gospodarske javne službe je družba Aquasystems d.o.o.. Koncesija preneha 10. 

junija 2024. Zaradi prenehanja koncesije dosedanjega izvajalca, je potrebno za izvajanje gospodarske 

javne službe podeliti novo koncesijo. 

 

Z infrastrukturo, ki je potrebna za izvajanje gospodarske javne službe upravlja Mestna občina Maribor. 

Gre za čistilno napravo v Dogošah. Ista čistilna naprava se uporablja tudi za izvajanje gospodarske 

javne službe v Občini Hoče-Slivnica, Občini Miklavž na Dravskem polju in Občini Duplek. Mestna ob-

čina Maribor je kot izvajalca gospodarske javne službe določila Javno podjetje Mariborski vodovodov 



 

2 

 

d.o.o.. Mariborski vodovod d.o.o. bo z 10. junijem 2024 pridobil izključno pravico za uporabo javne 

infrastruktura za izvajanje gospodarske javne službe (čistilne naprave v Dogošah). 

 

Zaradi navedenega je potrebno sprejeti predmetni odlok, ki predstavlja pravno podlago za podelitev 

koncesije. Odlok predvideva tudi možnost podelitve in-house koncesije (v kolikor so za to izpolnjeni 

pogoji). 

 

2. OCENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLOGA ODLOKA ZA OBČINSKI PRORAČUN IN 

DRUGA JAVNA FINANČNA SREDSTVA  

 

Storitev gospodarske javne službe plačujejo uporabniki in storitev ne bremeni občinskega proračuna. 

Predvidena kocesijska dajatev je prihodek proračuna. 

 

3. PREDSTAVITEV GLAVNIH REŠITEV ODLOKA 

 

Odlok predvideva, da se gospodarska javna služba izvaja na podlagi koncesije. Odlok predvideva, da 

se lahko podeli in-house koncesija.  

 

Koncesija se podeli za 10 let z možnostjo podaljšanja za dodatnih 5 let. 

 

Na podlagi podeljene koncesije, bo koncesionar dolžan izvajati vse dejavnosti, ki jih zakon določa kot 

gospodarsko javno službo, poleg tega pa tudi storitev odstranjevanja odpadnega blata (odpadno blato, 

ki nastane v čistilni napravi). Odstranjevanje odpadnega blata v skladu z veljavno zakonodajo ni 

gospodarska javna služba, je pa tesno in neločljivo povezano z gospodarsko javno službo. Zato je 

smiselno, da upravljalec čistilne naprave (izvajalec gospodarske javne službe) prevzame tudi storitev 

odstranjevanja odpadnega blata. Storitev GJS in storitev odstranjevanja blata se na položnici prikaže-

ta ločeno, koncesionar ju tudi v elaboratu prikaže ločeno. 

 

Navedeno predstavlja razliko od dosedanje ureditve, ko je GJS izvajala družba Aquasystems d.o.o., 

odstranjevanje blata na drugo javno podjetje (Javno podjetje Energetika Maribor d.o.o.). Slednja uredi-

tev je bila pogojena s koncesijsko pogodbo, sklenjeno med Mestno občino Maribor in Aquasystems 

d.o.o..  

 

Občina Hoče-Slivnica ne razpolaga z lastno infrastrukturo za izvajanje gospodarske javne službe. Za 

izvajanje gospodarske javne službe se uporablja čistilna naprava v Dogošah. Zato mora koncesionar 

poskrbeti, da pridobi in ves čas trajanja koncesije tudi ohranja pravico do uporabe čistilne naprave v 

Dogošah (koncesionar bo moral skleniti ustrezno najemno pogodbo z Mestno občino Maribor). Glede 

na skupno infrastrukturo je tudi nujno, da je izvajalec GJS v vseh občinah isti. 
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Odlok predvideva, da koncesionar občini plačuje koncesijsko dajatev. Koncesijska dajatev je prihodek 

občinskega proračuna. 

 

Izvajanje GJS se financira s plačili uporabnikov. Navedeno je skladno z načelom plačila za obreme-

njevanje okolja, ki je določeno v 12. členu Zakona o varstvu okolja (ZVO-2) in na njegovi podlagi spre-

jete Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 

varstva okolja (Uredba MEDO). Odlok predvideva, da se cena zniža, če koncesionar z javno 

infrastrukturo pridobiva tržne prihodek in/ali prodaja stranske produkte. 

 

Izvajalec vsako leto pripravi elaborat in predlaga ceno gospodarske javne službe in ceno storitve 

odstranjevanja blata. 

 
                                                                                       OBČINA HOČE-SLIVNICA 

     ŽUPAN 

dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž. 
 
 
 
 
 
 
Priloga: 

• Predlog Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje gospodarske javne službe čiščenje komunalne in pada-
vinske odpadne vode na območju Občine Hoče-Slivnica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


